

私自开阀“卖暖”牟利7万余元

日照查处最大偷暖案件,一嫌犯已被刑拘

文/片 本报记者 李玉涛

私自为80余户接通供暖管道,开阀供暖,牟取私利7万余元,造成整个小区供暖效果不好。19日,犯罪嫌疑人李某被警方拘捕。目前,案件正在进一步审理中。据悉,这是日照市第一起上升到刑事案件的偷暖行为。

私自接通管道偷暖 80余户向其缴费

24日下午,天气阴冷,记者在日照市拘留所见到了犯罪嫌疑人李某。对于自己的犯罪事实,他供认不讳。

李某今年36岁,是日照秦楼街道人,据了解,从11月初开始,他雇人为石臼某大型小区的80余户私自接通了供暖管道并开阀供暖。

“这个小区前几年供暖就比较混乱,有个别用户偷暖。”日照市热力公司管理科科长李宝祥说,今年为了整治这种行为,该小区提前收缴供暖费。截至10月31日,热力公司对未交费用户家中的供暖管道进行割管。

据李某交代,他们用热容器共为80余户居民进行接管。“这些住户可能就是想省点钱,找我给接管。”据交代,他共收取7万余元,收费标准不一,多的上千元,少的五六百元。“关系好的,我就少收点。”李某说,去年他也曾为几个朋友私自开通了暖气。

据了解,2006年,该小区进行供热管网改造,李某承包了这项业务,熟知供暖的相关技术。

小区供暖效果不好 物业反映偷暖行为

“查出来之后我们也很震惊,此次偷暖事件已上升到刑事案件,在日照还是第一次。”日照市热力公司总经理王明利说。

据了解,今年供暖初期,该小区供暖效果不好,经常有业主到小区物业进行反映。“我们也经常接到这个小区业主的电话,反映暖气不热。”王经理说,后来小区物业和业主委员会的负责人到热力公司反映有偷暖行为。

随后,日照市热力公司派专人到小区进行走访调查。“我们调查发现确实有人偷暖,而且很严重,12月初我们到城建派出所报了案。”他说。

12月6日,东港公安分局治安大队、刑警大队四中队、城建派出所和黄海路派出所联合成立专案组,对该案进行侦破。

调查走访困难重重 远赴沂南取证

据城建派出所相关负责人介绍,前期侦查工作甚是困难。“当时我们查找线索很困难,那些缴费的用户大多数不配合,没



24日下午,警方审讯犯罪嫌疑人李某。 本报记者 李玉涛 摄

有愿意说的。”他说,为了能找到人进行取证,他们起早贪黑趁着住户家中有人进行走访。

“我们走访了60多户,最终锁定了犯罪嫌疑人。”他说。

据介绍,为了拿到充分的证据,专案组还到沂南进行调查取证。“当时我们了解到有两个‘买暖’的人因为工作关系去了沂南,我们到当地进行取证,一开始他们不配合,后来都如实交代了。”该负责人说。

“我们通过特情等方式,12月19日最终把犯罪嫌疑人李某抓获了。”东港公安分局刑警大队四中队的一位负责人说。

据了解,在警方侦查过程

中,他也闻风出去躲藏了一段时间,后来向用户退了6万余元的费用。

“当时干的时候,没想到这是违法的,现在知道自己错了,知道热力资源是公共的,不能私自用。”李某交代,在他身边还有人在从事着这种非法的行为。

热力公司损失10万余元 100余户补缴费

李宝祥说,此前因为该小区反映供暖效果不好,热力公司一次次为该小区增加流量,从供暖开始到李某被抓获,热

力资源间接损失10万余元。

据介绍,该小区共有2600余户,今年交供暖费的共有1200户。“发现这个事之后,我们12月13日到16日在该小区三栋楼上贴了公告,要求补缴供暖费,不交的话就给停暖,结果共有100余户前来缴费,这证明可能还有其他人偷暖。”他说。

“这种偷暖的行为严重影响了该小区的供暖效果,本来1200户用的热水,一下子多出80多户不缴费取暖的用户,效果肯定受影响。”王明利说。

据介绍,目前,日照市热力公司已安排各供热站,换热站对供热片区内进行摸底排查。

Audi 突破科技 启迪未来



以不差毫厘的方式释放激情

新奥迪A4L 精准在握 驾驭未来



新一代quattro®+动态转向系统+驾驶模式选项, 极致精准驾控

不以减慢速度为代价,却创造出前所未有的精准驾驭。新奥迪A4L,升级搭载超前科技,从全新LED大灯延伸呈现出犀利车身造型,辉煌所开创的完美驾控之道。新一代quattro®全时四轮驱动系统,可为前轴左右轮精确分配不同扭矩,快速过弯时仍稳定出众;动态转向系统通过调整转向传动比,轻松完成绝佳表现;驾驶模式选项更可一键切换不同驾驶乐趣。

更多详情敬请垂询一汽-大众奥迪特经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。

www.audi.cn

一汽-大众